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ZÁPISNICA č. 4/2025 
 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, konaného dňa 10.9.2025 
o 17:30 h. na Obecnom úrade v Soblahove. 
 
PRÍTOMNÍ:  
Marian Hudec -  starosta obce  
Mgr. Lukáš Beták - poslanec OcZ  
Monika Červeňanová - poslankyňa OcZ 
doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD. - poslanec OcZ 
Marián Jantošovič - poslanec OcZ 
Ing. Juraj Maláň - poslanec OcZ  
Daniel Mrázik -  poslanec OcZ  
Ing. Mária Šedivá - poslankyňa OcZ 
Ing. Ján Vojtek - poslanec OcZ 
Jozef  Halgoš - kontrolór obce  
 
NEPRÍTOMNÝ:   
Patrik Pleva - poslanec OcZ  
  

1. Otvorenie zasadnutia 
              Zasadnutie OcZ otvoril starosta obce Marian Hudec. Privítal poslancov a podľa 
podpísanej prezenčnej listiny konštatoval v úvode zasadnutia prítomnosť poslancov 
nasledovne: Z celkového počtu 9 bolo prítomných  8 poslancov, na základe čoho vyhlásil, že 
OcZ je spôsobilé rokovať a je uznášania schopné. Predložil obecnému zastupiteľstvu na 
schválenie návrh programu rokovania, ktorým sa malo riadiť zasadnutie OcZ: 
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Kontrola uznesenia 
3. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov za II. štvrťrok 2025 
4. Všeobecne záväzné nariadenie obce Soblahov o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu 
nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni 
v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Soblahov 
5.  Voľba prísediacich na súde 
6. Zápis materiálov roku 2022 a 2023 do kroniky obce  
7. Žiadosti od občanov a organizácií 
8. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 
9. Rôzne 
10. Diskusia 
11. Záver 
 Hlasovanie poslancov o programe:   
ZA:   8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
                 Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
   
 Za overovateľov zápisnice starosta navrhol poslankyňu Ing. Máriu Šedivú a poslanca 
Mgr. Lukáša Betáka.  
 Hlasovanie poslancov o overovateľoch zápisnice: 
ZA:         8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
                     Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
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PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
Písaním zápisnice poveril starosta obce pracovníčku obecného úradu Zuzanu Hrnčárovú. 

2. Kontrola uznesenia  
 Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, 
konaného dňa 18.6.2025 vykonal Jozef  Halgoš, hlavný kontrolór obce. Starosta obce 
informoval poslancov, že občianske združenie Bellus Labor požiadalo o ukončenie nájmu 
nebytových priestorov v Galérii na povale, nakoľko sú pre nich už nepostačujúce. Ku kontrole 
a plneniu uznesení neboli zo strany poslancov vznesené pripomienky. 
 
3. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov za II. štvrťrok 2025 
            Čerpanie rozpočtu obce Soblahov v časti Bežné príjmy, Bežné výdavky, Kapitálové 
výdavky a Výdavkové finančné operácie k 30.6.2025 predniesla PhDr. Ľubomíra Kopková, 
ekonómka obce . Uviedla, že vo výdavkovej časti nenastali zmeny oproti schválenému rozpočtu 
okrem položiek navrhovaných v Rozpočtovom opatrení č. 2/2025. Čerpanie rozpočtových  
príjmov spolu činí 1 477 930,43 €, rozpočtové výdavky 340 684,06 € a kapitálové výdavky vo 
výške 677 910,75 €.   
              Uznesenie č. 29/4-2025 - OcZ Soblahov berie na vedomie čerpanie rozpočtu obce 
Soblahov za II. štvrťrok 2025. 
              Hlasovanie poslancov o čerpaní rozpočtu obce Soblahov za II. štvrťrok 2025: 
ZA:         8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
                     Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 Navrhované zmeny v rozpočte uvedené v Rozpočtovom opatrení č. 2/2025 predniesol 
starosta obce. Potrebné financie budú presunuté z programu 7.1 Šport, Bežné výdavky – Údržba  
budovy OŠK a z programu: 8.2 Organizovanie kultúrnych aktivít, Bežné výdavky – 
Harmoniková akadémia. V súvislosti s RO č. 2/2025 v Programe: 8.3 Galéria na povale, Bežné 
výdavky – Servis a údržba výťahu starosta informoval, že nastala zmena podmienok v zmluye 
o nájme v časti – podieľanie sa na nákladoch. S nájomníčkou bolo dohodnuté, že výťah sa 
odstaví, ak prestane fungovať a bude potreba revízie alebo opravy. 
Ing. Juraj Maláň sa zaujímal, keď je o 200 tis. € nižší príjem na daniach, koľko je to percent. 
Starosta uviedol, že na bežný chod obce sú od štátu poskytované financie v rovnakej výške už 
2-3 roky. 
         Uznesenie č. 30/4-2025 - OcZ Soblahov schvaľuje úpravy rozpočtu Rozpočtovým 
opatrením č. 2/2025 na zmenu rozpočtu obce Soblahov na rok 2025 - presun rozpočtových 
prostriedkov podľa predloženého návrhu k 10.9.2025. 
 Hlasovanie poslancov o Rozpočtovom opatrení č.2/2025: 
ZA:         8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
                     Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
4. Všeobecne záväzné nariadenie obce Soblahov  o určení výšky príspevku na čiastočnú 
úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej 
jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Soblahov 
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 Návrh predmetného VZN bol zverejnený v mieste spôsobom obvyklým na úradnej 
tabuli obce a na www.soblahov.sk po dobu 15 dní. VZN bolo pripravené na základe žiadosti ZŠ 
s MŠ Soblahov o schválenie finančného pásma A4 pre materskú školu. Požadujú preradenie 
vekovej kategórie MŠ /2-6 rokov/ z finančného pásma A3 do A4. Finančný limit pre pásmo A4 
je 2,30 €/desiata 0,55 €, obed 1,30 €, olovrant 0,45 €/. Ako dôvod uvádzajú nedostatočný limit 
na stravu pre deti MŠ. Režijné náklady ostanú bez zmeny. Poslanci s preradením súhlasia. 
K návrhu VZN neboli uplatnené žiadne pripomienky. 
  Uznesenie č. 31/4-2025 - OcZ Soblahov schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce 
Soblahov č. 2/2025 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku 
na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce 
Soblahov. 
 Hlasovanie poslancov o VZN č. 2/2025: 
ZA:         8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
                     Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
5.  Voľba prísediacich na súde  
 Starosta obce predniesol žiadosť Okresného súdu o zabezpečenie zvolenia kandidátov 
do funkcií prísediacich za obec Soblahov na ďalšie volebné obdobie rokov 2025-2029. 
Prísediacich volia obecné zastupiteľstvá v obvode okresného súdu z kandidátov vybratých 
týmito zastupiteľstvami, ich počet určuje predseda okresného súdu, a to dvoch za našu obec. 
Okresný súd v Trenčíne žiada o zabezpečenie zvolenia kandidátov do funkcie prísediaceho za 
obec Soblahov a odporúča, aby na ďalšie volebné obdobie boli zvolení tí, z doterajších 
prísediacich, ktorí túto funkciu vykonávali  v predchádzajúcom volebnom období a osvedčili 
sa.  Jedná sa o Mgr. Ladislava Tótha, PhD., Soblahov 267 a JUDr. Evu Plevovú, Soblahov 41I. 
Pred voľbou prísediacich si zastupiteľstvo vyžiadalo vyjadrenie predsedu okresného súdu. 
S obidvoma navrhnutými kandidátmi predseda okresného súdu súhlasí.  
Dňa 4.9.2025 oznámila navrhovaná kandidátka na voľbu JUDr. Eva Plevová, že nebude 
vykonávať funkciu prísediacej na súde. Z uvedeného dôvodu sa uskutoční na OcZ voľba 
navrhnutého kandidáta Mgr. Ladislava Tótha, PhD.. Starosta vyzval poslancov, ak by vedeli 
a mal by niekto záujem o túto funkciu nech predložia návrh.  
 Uznesenie č. 32/4-2025 - OcZ Soblahov schvaľuje Mgr. Ladislava Tótha, PhD., bytom 
Soblahov 267 do funkcie prísediaceho Okresného súdu Trenčín na volebné obdobie rokov 
2025-2029. 
 Hlasovanie poslancov o prísediacom na súde:   
ZA:         8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
                     Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
6. Zápis materiálov rokov 2022 a 2023 do kroniky obce 
 Starosta obce uviedol, že doručené pripomienky Ing. Juraja Maláňa a pripomienky a 
doplnenia Daniela Mrázika, kronikárka zahrnie do predložených materiálov. Kronikárka obce 
bude komunikovať s tými čo pripomienky zaslali. Poslanci pristúpili k schvaľovaniu zápisu 
roku 2022 a roku 2023 do kroniky obce. 
 Uznesenie č. 33/4-2025 - OcZ Soblahov schvaľuje zápis materiálov roku 2022 do 
kroniky obce. 
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 Hlasovanie poslancov o zápise materiálov roku 2022 do kroniky obce: 
ZA:         8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
                     Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 Uznesenie č. 34/4-2025 - OcZ Soblahov schvaľuje zápis materiálov roku 2023 do 
kroniky obce. 
 Hlasovanie poslancov o zápise materiálov roku 2023 do kroniky obce: 
ZA:         8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
                     Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
7. Žiadosti od občanov a organizácií 
 Oznámenie o úprave rozpočtu ZŠ s MŠ Soblahov v období 9/2025 predniesla PhDr. 
Ľubomíra Kopková. Starosta informoval poslancov, že vedenie školy  už avizovalo, že im budú 
chýbať financie na učiteľa. Na ostatné veci súvisiace s chodom školy musia vychádzať z toho 
čo majú schválené. Ak bude potrebné dofinancovanie na učiteľa bude sa vedenie obce a školy 
tým zaoberať.  
Ekonómka obce uviedla, že ZŠ a MŠ  dostávajú od štátu normatív na žiaka. Po dlhých rokoch 
otvorili v septembri tohto roka dve prvé triedy.  
Využívanie telocvične zdarma pre organizácie 6 hodín mesačne. OŠK by využívalo aj iné 
voľné termíny (1,5 hod. za týždeň pre každé družstvo 6x1,5 h). Ak by bol záujem, uvoľnili by 
priestory s tým, že budú hradiť náklady na vodu a energie/polovica nákladov. 
Marián Jantošovič uviedol, že požiadavka OŠK bola už prerokovaná, je otázne koľko dokáže 
prenajať škola. Starosta reagoval, že škola potrebuje financie za nájom telocvične. Starosta 
predmetné uzavrel tým, že OŠK nech predloží koľko hodín požadujú, škola predloží rozpis 
nájmov. Na ďalšom OcZ bude uvedené doriešené, zváži sa platenie ½ sadzby 10 €/hod. 
Poslanci nemali k čerpaniu a úprave rozpočtu ZŠ s MŠ žiadne pripomienky. 
 Uznesenie č. 35/4-2025 - OcZ Soblahov berie na vedomie čerpanie rozpočtu ZŠ s MŠ 
Soblahov k 30.6.2025 a oznámenie o úprave rozpočtu ZŠ s MŠ v 9/2025 z 3.9.2025, číslo 
190/2025. 
 Hlasovanie poslancov o jednotlivých úpravách rozpočtu ZŠ s MŠ v 9/2025: 
ZA:         8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
                     Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
 Starosta informoval poslancov o rokovaniach s majiteľom Lekárne v Soblahove. 
Napriek apelom a výzvam, aby sme čo najviac využívali služby nasej lekárne ekonomika 
predajcu /tretí predajca/ ukázala, že riešením je zrušenie predajne. Na rokovaniach  vznikla 
dohoda ako zachovať lekáreň. Riešením pre obidve strany je, že nájom za priestory sme znížili 
na minimum tak, aby boli pokryté všetky priame náklady. Týmto krokom sme na ďalšie obdobie 
zabezpečili, aby lekáreň ostala v prevádzke naďalej predovšetkým pre starších spoluobčanov, 
aby neboli odkázaní na pomoc druhých. Poslanci prerokovali nájomnú zmluvu na úpravu 
vzájomných vzťahov a povinností a pristúpili k hlasovaniu. 
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 Uznesenie č. 36/4-2025 - OcZ Soblahov schvaľuje Nájomnú zmluvu uzatvorenú 
v zmysle ustanovení zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov 
a v zmysle ustanovení zákona č. 116/1990 Zb. o nájme a podnájme nebytových priestorov 
v znení neskorších predpisov medzi obcou Soblahov a spoločnosťou MIRALEX Health, s.r.o. 
Púchov, ktorej predmetom je úprava vzájomných práv a povinností zmluvných strán 
súvisiacich s nájmom nebytového priestoru – Lekárne. 
 Hlasovanie poslancov o nájomnej zmluve so spoločnosťou MIRALEX Health, s.r.o..  
ZA:         8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
                     Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
 Pridelenie bytu: uvoľnený byt/ garsónka č. 4 v bytovom dome č. 740 po p. R. Šedivom. 
Jozef Halgoš, hlavný kontrolór obce predniesol poradovník čakateľov na pridelenie obecného  
bytu. O byt požiadala aj nová pani učiteľka v ZŠ, ktorá do obce dochádza. Podľa zváženia 
poslancov bol byt pridelený Bc. Nine Marečkovej. Podmienkou pridelenia bytu je prihlásenie 
sa k trvalému pobytu. 
 Uznesenie č. 37/4-2025 - OcZ Soblahov schvaľuje pridelenie garsónky č. 4 o výmere  
35,80 m2 v bytovom dome č. 740  na 1. poschodí Bc. Nine Marečkovej, bytom Ľ. Štúra 14/19, 
Beluša od 1.10.2025 na obdobie 1 roka. 
 Hlasovanie poslancov o pridelení garsónky č.4 v byt. dome č. 740: 
ZA:         8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
                     Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
8. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 
 Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva neboli prednesené. 
 
9. Rôzne  
           Poslanci venovali pozornosť Nájomnej zmluve s OŠK Soblahov na prenájom 
priestorov a športovej infraštruktúry na obdobie 10 rokov pre potreby realizácie projektu: 
Rekonštrukcia futbalového ihriska, v ktorej je presne špecifikovaná výzva  č. 2024/002 z Fondu 
na podporu športu.  
Ing. Mária Šedivá uviedla, že NZ je viazaná na výzvu, súhlasia so zmenou všeobecnej časti. 
Požiadala poslať prerobený návrh zmluvy, ak by chceli iné zmeny alebo by boli námietky je ich 
treba prerokovať v OcZ.  
Poslanci súhlasia s úpravou aktuálnej konkrétnej výzvy pri zachovaní ostatných podmienok 
zmluvy.   
 
           Nákup VOK /Kontajner hákový 34 m3 z dôvodu zatvorenia zberného dvora na 
Soblahovskej ulici. Mesto Trenčín po reorganizácii stojísk už nemá priestor aj pre kontajnery 
slúžiace pre našu obec.  Starosta informoval poslancov o riešení vzniknutej situácie 
s odovzdávaním veľkoobjemového odpadu. Objednali sme veľký kontajner, ktorý bude 
umiestnený v  hospodárskom dvore domu 270. Dodávka nového kontajnera  by mala byť do 
15.10.2025 a po tomto dodaní budú môcť občania doniesť v stanovené dni: návrh streda 15:00 
do 16:45 h. veľkoobjemový odpad na uvedené stojisko. Obec zavedie aj evidenciu 
odovzdaných odpadov. V odôvodených prípadoch, po dohode, budú môcť občania doniesť 
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odpad aj v inom čase. Cena kontajnera je 8.364 €, je vyrobený a prispôsobený na typ vozidla 
vývoznej spoločnosti Marius Pedersen. Bude prekrytý plachtou a zabezpečený otvorom, cez 
ktorý bude vytekať voda. 
 
          Starosta predložil otázku ako zabezpečíme fungovanie stavebného úradu. V súčasnosti 
fungujeme s jedným zamestnancom s 53,33 % úväzkom. Od apríla 2025 je v platnosti nový 
stavebný zákon a musia byť dvaja zamestnanci na plný úväzok. Výnimka zo zákona je do konca 
budúceho roka kedy môžeme fungovať aj pri jednom zamestnancovi. Terajší zamestnanec obce  
plánuje  ukončiť činnosť stavebného referenta. Starosta vyslovil otázku smerom k poslancom, 
či budeme hľadať zamestnanca na prechodné obdobie, uvedieme stavebný úrad do nečinnosti 
a odovzdáme agendu štátu/ krajskému stavebnému úradu. Uviedol, že aj okolité obce chcú 
odovzdať agendu SÚ, Mn. Lehota chce vystúpiť zo spoločného stavebného úradu. 
Ing. Mária Šedivá súhlasila, aby sme hľadali stavebného referenta. 
Ing. Juraj Maláň uviedol, že obec sa bude musieť opierať o územný plán. 
Starosta reagoval a uviedol, že  ÚPN budeme musieť upraviť, upresniť na základe toho čo 
ukazuje prax. Vyzval poslancov, ak niekoho poznajú kto sa venuje tejto oblasti nech poskytnú 
kontakt.  
 
           Starosta informoval poslancov v súvislosti so sálou PD, že po spoločnej debate ak 
odobríme zmeny, môžeme zadať spracovať výkaz výmer na stavebnú časť. Súčasťou je ja 
oddeľovanie elektriny, povolenie máme, pristúpime k oslovovaniu firiem na stavebnú časť. 
 
            Monika Červeňanová informovala o výstave Príbeh šiat, ktorú pripravujú a bude 
v Galérii na povale. 
 
              Ing. Juraj Maláň pripomenul, že nezasadla likvidačná komisia k vykonanej 
inventúre/súpisu majetku obce. V súvislosti so Združením obcí Soblahov-Mníchova uviedol, či 
nie je potrebné zvolanie predstavenstva. Zaujímal sa v rámci schváleného pasportu ciest, do 
ktorých vecí a častí pôjdeme. 
Starosta k vyradeniu majetku uviedol, že sme v kontakte s audítorkou, vykoná kontrolný audit 
vo veciach, ktoré chcela overiť, náväzne zasadne likvidačná komisia. Na najbližšom OcZ 
budeme riešiť ďalšiu inventúru majetku. Ekonómka obce poznamenala, že inventarizácia je 
nahodená, treba dohodnúť čas na stretnutie. Stanovy združenia prezrieme a doriešime, keďže 
nastali aj organizačné zmeny- výmena zamestnancov. Je na nás, či s pasportom ciest začneme 
do konca roka. Starosta vyzval Ing. Jána Vojteka, aby vytypoval časti, ktorými začneme 
a pošle návrh ostatným poslancom.     
Ing. Ján Vojtek, predseda komisie pre bezpečnosť a verejný poriadok uviedol, že mali poslať 
cenovú ponuku, v rozpočte čiastočne máme vyčlenené financie, môžeme začať s jednotlivými 
etapami. 
Mgr. Ľukáš Beták uviedol, že pri PD sme osadili značku STOP. Marián Jantošovič reagoval, že 
už tam nie je. Mgr. Lukáš Beták upozornil, že projekt musí byť schválený ODI a ak je v pasporte 
toto značenie treba ho tam doplniť. Starosta uviedol, že značenie tam bolo osadené, keďže 
v časti od cukrárne pasport už bol spracovaný. 
  
 Starosta upozornil na zmenu hlavnej cesty smerom k horárni. Osadenie dopravného 
značenia Daj prednosť v jazde vykoná správa ciest. 
 
          Doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD. upozorrnil na nevyhovujúci stav prístrešku pri hasičskej 
zbrojnici. Mgr. Lukáš Beták reagoval, že pri HZ  mu vadí vŕba. Požiadal, ak bude v obci 
arborista, aby sme ho kontaktovali.              
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Uviedol, že nech obec zakúpi materiál, hasiči spravia prístrešok.  
Ing. Juraj Maláň upozornil na nevyhovujúci stav altánku oproti Hostinca u Ondreja/ olupuje sa. 
Je aj v záujme prevádzkovateľa hostinca dať uvedené do poriadku.  
Starosta reagoval, že sa pobaví s p. Janásom.  
 
10. Diskusia 
 V diskusii vystúpili: 
Ing. Ľubomír Adamčík navrhol pred obecný úrad umiestniť popolník. Upozornil na traktory, 
ktoré chodia rýchlo a zanechávajú za sebou neporiadok. Má dojem, že niektorý náklad 
zakrývajú, iný nie. Navrhol pozrieť kamery. 
Starosta uviedol, že uvedené prednesie riaditeľovi a požiada o nápravu. Pri kamerách by sme 
museli zmeniť softvér, v súčasnosti nie je sfunkčnený záznam pre pohyb techniky. Pri tomto 
stave treba vedieť hodinu, kedy náklad vozili a vtedy vieme pozrieť fakty. 
Monika Červeňanová povie vedeniu, nech menej nakladajú. 
 
           Rudolf Fabo predniesol svoje myšlienky. Upozornil, že treba natrieť bránu do domu č. 
270 a označiť priestor ako hospodársky dvor. Poďakoval hasičom za úpravu prístupovej cesty 
na Dúbravky. Uviedol, že na Patvárii je jama, parkujú tam autá. Navrhol terén zvýšiť, aby sa 
im lepšie vychádzalo na cestu. Upozornil, že nové ploty a múriky zasahujú do chodníka. 
Navrhol, keď budú financie, ošetriť prístrešky, ktoré sú v zlom stave. Opätovne upozornil na 
potrubie od školy oproti cukrárne, je posunuté, pri jesenných dažďoch sa bude okolie ešte viac 
podmývať. Uviedol, že bol u profesora Halgoša. Je ochotný darovať svoju zbierku /kamene, 
sošky a iné/ obci. Uviedol, že v Spišskej Novej Vsi majú nástenky, na ktorých sú označené 
objekty spolu s históriou. Pri starom OcÚ máme  nástenku, navrhol premiestniť ju pri vstup do 
obce. Sťažoval sa mu občan, že Soblahov brzdí niektoré veci, nerobí sa nič pre seniorov. 
Oponoval mu, že nemá pravdu.   Taktiež sa sťažoval na parkovaciu politiku. Povedal mu, ak 
má problém,  nech príde na úrad. 
Ing. Ľubomír Adamčík reagoval, že on si upravil priestor pred bránou, ak urobíme vysprávku 
na Patvárii, on chce polovicu za trávnik. 
Starosta k predneseným témam uviedol, že sú predsedovia jednotlivých komisií, spoločne 
prejdeme požiadavky a čo bude dôležité schválime do rozpočtu na nadchádzajúci rok. 
Poznamenal, že doposiaľ nemáme oficiálne stanovisko k žiadosti o FP na budovanie 
kanalizácie a nie je to podmienené stavbou Domu seniorov, tam riešime iné problémy. 
 
11. Záver 
 Starosta poďakoval prítomným za účasť a spoluprácu na zasadnutí.  
 
Marian Hudec,  dňa  24.9.2025  
Starosta obce Soblahov                           
       ................................................. 
 
OVEROVATELIA 
 
Ing. Mária Šedivá, dňa 24.9.2025   ................................................ 
 
Mgr. Lukáš Beták,  dňa 24.9.2025   ................................................ 
 
 
 
Zapísala: Zuzana Hrnčárová, dňa 23.9.2025 


